
講演　　「希望の筆　翔子パワーで皆元気に」「母は日本一幸せ」

講師　　金沢翔子さん　金沢泰子さん

参加者数　　　　　　　４４２人
アンケート回収数　　３５９人

442
はい 264 60%
いいえ 174 39.50%
不明 2 0.50%
栗東市　 284 64.50%
県内※１ 148 33.60%
県外※２ 8 1.80%

*参加票未提出２あり
問　１　　あなたの年代は？
～１９ ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 無回答
14 20 32 66 79 74 63 7 4 359 （人）
3.9 5.6 8.9 18.4 22.0 20.6 17.5 1.9 1.1 100.0 （％）

問　２　　今回の「人権文化事業」は何でお知りになりましたか?　　（複数回答可）
①　　チラシ 130 30.9
②　　インターネット 11 2.6
③　　ポスター 54 12.8
④　　コミセンだより 72 17.1
⑤　　勤務先 47 11.2
⑥　　知人･家族から 65 15.4
⑦　　各種団体から 28 6.7
⑧　　その他（広報６/ﾘﾋﾞﾝｸﾞ２/新聞折込/回覧板/手話ｻｰｸﾙ/ムツミ作業所/噂） 13 3.1
無回答 1 0.2

421 100.0
（人） （％）

問　３　　本日の講演はいかがでしたか?
①　　大変よかった 269 74.9
②　　よかった 80 22.3
③　　あまりよくなかった 1 0.3
④　　よくなかった 0 0.0
無回答 9 2.5

359 100.0
（人） （％）

問　４　　本日の講演会に参加して、人権問題についての理解は深まりましたか?
①　　深まった 256 71.3
②　　やや深まった 85 23.7
③　　あまり深まらなかった 2 0.6
④　　深まらなかった 2 0.6
無回答 14 3.9

359 100.0
（人） （％）

問　５　　本日の講演会の内容を何かに活かしたいですか?
①　　活かしたい 308 85.8
②　　特に考えていない 43 12.0
無回答 8 2.2

359 100.0
（人） （％）

これまで人権文化事業に
参加したことがある

総参加者

お住まい

人権文化事業（２０１８年１２月５日（水）　　栗東芸術文化会館さきら大ホール）



問　５－２　　活かすとしたら?　　（複数回答可）
地域 学校 家庭 職場 その他＊
129 34 157 109 21 450 （人）
28.7 7.6 34.9 24.2 4.7 100.0 （％）

＊友人･仲間/自分/日本/街づくり/子育て支援活動

問　６　　今後もこのような講演会を開催したほうがよいと思いますか?
①　　積極的に開催したほうがよい 271 75.5
②　　時々開催したほうがよい 77 21.4
③　　あまり開催しないほうがよい 0 0.0
④　　開催しないほうがよい 0 0.0
無回答 11 3.1

359 100.0
（人） （％）


